Savoir Pc. 4 : Calculs dans un arbre

Valeurs arrondies au centieme

Entrainement n°1

0,16
On donne I'arbre de probabilités suivant : 024
R )
0,8
0,6
Par lecture directe ou par un calcul (que vous indiquerez avec
la formule et le calcul), déterminer les probabilités suivantes :
_ 0,3
a. p(R) b.p(RNX) c.pr(2)
0,2 B 0,15
d. p(X) e. px(R) f.p(Y NR)
0,55

Entrainement n°2

On donne I'arbre de probabilités suivant : %
T
0,05 0,98
Par lecture directe ou par un calcul (que vous indiquerez avec
la formule et le calcul), déterminer les probabilités suivantes :
0,95 _ g
_ _ T
a.p(TnV) b. p(V) c.p(V)
0,2
d. py (T) e. pr(V) f.p(V NT)
Entrainement n°3
0,5
On donne I'arbre de probabilités suivant : A <
0,5 0,5
Par lecture directe ou par un calcul (que vous indiquerez avec 0,1 0,2
la formule et le calcul), déterminer les probabilités suivantes : B <
0,8
a. p(AUB) b.p(C N D) c.ps(D) 0,4
c 0,6
d. p(D) e. po(C) .p(D N 4) <
0,4
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Savoir Pc. 4 : Corrigés

Corrigé Entrainement n°1

a. p(R)=0,8 b.p(R N X) = p(R) x pr(X) c.pr(Z)=0,6
=0,2x0,3=0,06

d. p(X) =pRNX)+p(RNX) ¢ p (R)=PEW _ 006 _ 35 fp¥ NR)=pR)xpr(¥)
Px )
=0,8% 0,16 + 0,06 p(X) 0188 =0,8%0,24 =0,192
= 0,188

Corrigé Entrainement n°2

a.p(TnV)=p(M) xpr(V) b. p(V)=p(T NV)+p(TnV) c.p(V)=1-p¥)
= 0,05 X 0,98 = 0,0049 = 0,049 + 0,95 x 0,2 = 0,239 =1-0,191 = 0,761
d. py (1) = 2YOD _ 005x002 , 901 e. pr(V) =0,2 £.p(VnT)=pT) xpr(V)
p(") 0,761 =0,95x08=0,76

Corrigé Entrainement n°3

a. p(AUuB) =p(A) +p(B) —p(ANB) b.p(C N D) =p(C) X pc(D) c.pg(D)=0,8
=05+01—-0=0,6 =0,4x0,6=0,24

d. p(D)=pAND)+p(BND)+p(CND) o, pp(C) = p(€cnD) _ 024 f.p(DNA) =p(A) xp,y(D)

=0,5%0,5+0,1x0,2+0,24=0,51 o - ost =0,5%0,5=0,25



